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o) No. ypayete 010 TETPAdIO GOG CUUTANPOUEVO TOV TOPUTAVED TEVOKOL.

B) Me 1 PonBeia tov mivaka, va Ppeite:
1) mdoeg ouoyéveleg Exovv To TOAD 3 maudid,
il) TO TOGOOTO TV OIKOYEVELDV IOV £X0VV TO TOAD 1 moudi,
ili) 70 TOGOGTO TV OIKOYEVEIDV OV £XOVV TOVAGYIGTOV 3 OO
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H oyetch ooyvotnta i tov mipov og petafintic X yio éva detypo peyéBoug v diveton omd tov

i
omo:f,=—, i=L2.3, .. K
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o) No Bpeite To mBog K TV TGOV TOL delypaTog
B) Av to mAn0oc T@v TopaTNPNcE®Y TOL gival HikpdTEPEG 1} iogg NG TIUAG X4 etvon 20, va

Bpette 10 péyebog Tov delypartog kon  cvyvotnta Kabe Tung g petafintig X.

"Eoto x1 <x2 < 3 <X4 Ol 'cuég Hog salrﬂg xon F i ot Gmucégcmxvms ‘

petafAntig.
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a) - No Bpebel n Tipn To0 K
B) No BpeBovv o1 oxetikéc cvyvotnteg fi omovi=1,2,3,4
Y) Na {Spsesi TO TOGOOTO TOV TUPATIPTICEDY TOV £XOVV TULT TOVAGYIOTOV X3 .

Ye pia moAvkarowia vdapyovy 20 dwpepicpota oe Kobéva omd ta omoio pévouv 1, 2,341 5

dropa. Ioyvovv ta e&ng:

e o¢ 15 dwpepiopata pévouy to moAv 3 droua,

e 70 TAN00¢ TV SwipepiopdTov Tov pévouvv 3 droua etvar dimhdcio and To TAnbog v
dauepiopdTav Tov pwévouy 4 aropa,

® 70 65% TV dapepiopdTOY pHévovy TovAdyioTov 3 dtopa,

e 010 15% 1oV dwwpepiopdrov pévoovv 1 1 5 dropa.

No kvete mivaka katovopnig vi, i, Ni, Fi, fi%, Fi%.




"Eywe po, épevvo. og v drapepiopata yia 1o TAN00G TV DIVOIBUATIOV IOV VIGPYOLY GE KAEva
a6 ovutd. Ilpoékuyay ot Tipég X1 = 1, X2 = 2, X3 = 3 Kot X4 = 4, P€ 0VTIOTOLEC OYETIKEG CUYVOTIITEG
ﬁ 5 &
4. 2
o) No Bpeite 11¢ oyeTikég cvyvotnteg fi, fz, f5 wou f4
B) Av emumAéov yvopilovpe 6Tt 120 dwopepicpato £ovv To0AGYIoTOV 3 VIVOO®UATLO, TOTE:
1) va Bpeite to mAnbog v tov dwpepiopdrov,
i1) VO KOTOOKEVACETE TIVOKO KOTAVOUNG cuyvoTHTeV (andAvtmv Kot afpoioTikmv),
CYETIKAOV CUYVOTATOV Kot ABPOICTIKOV GYETIKAV GUYVOTITOV.

f1, £, f3 xau 13, y1o T1¢ omoieg woydovy: f, =

‘Eyive épevva o€ 200 ktipto piag moAng yio 1o TARB0¢ TV opdPmv Tov £)et KabEva amd avtd.
[Mpoéxkoyay ot Tipég X1 = 1, X2 = 2, X3 = 3,x4 = 4,X5 = 5 kot X6 = 6, pe abporotikeg ocvyvotnteg Ni,
N2, N3, N4, N5 kot Ng ovtiotorye, yio g onoisg oyde: Ni=4i + Aywi=1,2,,6

a) Na Bpeite Tov apOuo A.

B) No. KaTaoKeVIOETE TVAKO KATAVOUTGS CUYVOTHTOV (amdAvTeY Kot afpoioTiKaOv) Kot £t TOWK
EKOTO OYETIKOV Kol 0BPOICTIKOV CYETIKMY CUYVOTI|TOV.

v) Mg ) Bonfsi0 Tov mapamdve mivaka, va Bpeite:
1) moGa KTiplo £(ovv T0 TOAD 3 0pOPOLC,

i1) 70 10600TO % TOV KTIPIWV TOV £X0VV TOVAGYIGTOV 5 0pOPOUC.



